
1. 从所涉及骨骼、肌肉大小来看，弹钢琴属于（ ）。

A. 闭合型操作技能

B. 开放型操作技能

C. 精细动作技能

D.粗放动作技能

1.【答案】C【解析】本题考查操作技能的分类。根据所涉及骨骼、肌肉大小的不同，操作

性技能可分为细微型与粗放型动作技能。细微型的动作技能也称精细的动作技能，指用小肌

肉群所完成的动作技能，通常在比较狭窄的空间内进行，一般对动作的精确性要求高。例如，

绣花、弹琴、打字等。故本题选 C。
2.在操作技能形成过程中，所形成的动作方式对各种变化的条件具有高度的适应性，动作的

执行达到高度的完善化和自动化，称为（ ）。

A.操作的定向

B.操作的模仿

C.操作的整合

D.操作的熟练

2. 【答案】D【解析】本题考查操作技能的形成阶段。操作的熟练是指所形成的动作方式

对各种变化的条件具有高度的适应性，动作的执行达到高度的完善化和自动化。操作的熟练

的内在机制在大脑皮层中建立了动力定型，即大脑皮层的概括化的、巩固的暂时神经联系。

故本题选 D。
3.在心智技能形成过程中，依据心智技能的实践模式，把主体在头脑中建立起来的活动程序

计划，以外显的操作方式付诸实施阶段称为（ ）。

A. 原型启发

B. 原型定向

C. 原型操作

D.原型内化

3. 【答案】C【解析】本题考查心智技能的形成阶段。原型操作即根据心智活动的实践模式，

把头脑中建立起来的动作程序以外显的方式付诸实施。在该阶段，活动方式是物质化的，即

以外部语言、外显的动作，按照活动模式一步步展开执行。故本题选 C。
4.动作技能的特点是（ ）。

A. 客观性、外显性、展开性

B. 观念性、内潜性、简缩性

C. 客观性、外显性、简缩性

D.观念性、内潜性、展开性

4. 【答案】A【解析】本题考查操作技能的特点。操作技能又叫运动技能、动作技能，是

通过学习而形成的合法则的操作活动方式。具有以下三个特点：首先，就动作对象而言，操

作技能的活动对象是物质性客体或肌肉，具有客观性。其次，就动作进行而言，操作动作的

执行是通过外部显现的肌体运动实现的，即有外显性。第三，就动作的结构而言，操作活动

的每个动作必须切实执行，不能合并、省略，在结构上具有展开性。故本题选 A。
5.心智技能的结构具有简缩性，执行具有（ ），对象具有观念性。

A. 简缩性

B. 外显性

C. 内潜性

D.观念性

5.【答案】C【解析】本题考查心智技能的特点。心智技能是通过学习而形成的合法则的心



智活动方式。心智技能的特点：动作对象的观念性、动作进行的内隐性（即执行具有内潜性）、

动作结构的简缩性。执行具有内潜性是指心智活动的执行既不像操作活动那样以外显的形式

通过肢体运动来实现，也不像言语活动那样可以借助于言语器官或口腔肌肉的运动信号觉察

活动的存在，它是借助于内部言语在头脑内部默默地进行的，只能通过其作用对象的变化而

判断其存在。故本题选 C。
6.赵老师从因特网上找到了一份对自己有用的文字材料,他用复制、粘贴命令把它放到 Word
中,发现里面有大量的无用空格,他打算把这些空格全部去掉,下列方法中最适当的是( )。
A. 用 Delete 键一一删除

B. 用退格键一一删除

C. 用替换命令

D.重新从网上拷贝,每次只拷贝连续无空格文字

6.C 【解析】本题考查替换命令。使用替换命令将空格全部去掉操作起来比较容易。替换命

令的快捷键是 ctrl+F。所以,本题选 C。
7.在 PowerPoint 中,不属于文本占位符的是( )。
A.标题

B.副标题

C.图表

D.普通文本框

7.C 【解析】本题考查 PPT 中的占位符。文字占位符,即为了文字而设的占位符,它包括标题、

副标题和普通文本。而标题占位符之后会在大纲视图的左边,列出其层次结构。图表占位符

用于插入图表使用。所以,本题选 C。
8.要想了解自己计算机内存的大小,可运行“控制面板”中的( )。
A.网络

B.系统

C.显示

D.多媒体

8.B 【解析】本题考查计算机软件使用。网络是指与联网有关的一些参数,显示主要是和桌面

图像、显示分辨率、屏幕保护等有关,系统则主要和硬件(内存就是硬件系统的五大组成部分

的一块具体部件)、多媒体和播放等有关。所以,本题选 B。
9.在输入中文标点符号时,要处在什么状态下( )。
A.半角状态

B.全角状态

C.大写状态

D.数字锁定状态

9.B 【解析】本题考查中文标点的输入。在输入中文标点符号时,要处在全角状态下。当输入

法状态条中那半月形变为圆形时为全角,这时输入的英文字母及数字与汉字等大,当输入法状

态条中为半月形时为半角状态,这时输入的英文字母及数字不与汉字等大,为汉字一半。

CapsLk 键是开启和关闭大写输入法状态的,Numlock 键是数字锁定键。所以,本题选 B。
10.在 Word 中,要绘制一个正方形,可以在“绘图”工具栏选择“矩形”工具,按住( )键的同时,拖动

鼠标画出正方形。

A.Alt
B.Tab
C.Shift
D.Ctrl



10.C 【解析】本题考查绘制图形的方式。在 Word 中,要绘制一个正方形,可以在“绘图”工具

栏选择“矩形”工具,按住 Shift,便可以实现。所以,本题选 C。
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